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2ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ      Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα ψήφου.  

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ                 1.092 άτομα

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ                   17-23 Ιανουαρίου 2024

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ                Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ      Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota  βάσει φύλου, ηλικίας και γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου / CATI & online panel. 

ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ
15 ερευνητές & 2 επόπτες. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό Wombat & Queuemetrics για κατ’ οίκον εργασία 
ερευνητών και εποπτών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real time

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ ±3.0%

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ Με βάση το φύλο, την ηλικία & τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του Ιουνίου 2023.

ΕΛΕΓΧΟΙ Έλεγχος πληρότητας στο 100%, έλεγχος με συνακρόαση σε ποσοστό 20,1% των συνεντεύξεων.

Η MARC A.E.                             
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ & της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για 
την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την  MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΤΟΛΕΑΣ Antenna TV
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ
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ΠΟΥ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΠΡΟΣΟΧΗ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟ 2024

ΕΡ: Σε ποιους από τους παρακάτω τομείς θα πρέπει να δώσει μεγαλύτερη προσοχή η κυβέρνηση το 2024; (ΕΩΣ 3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ)
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ΠΟΥ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΠΡΟΣΟΧΗ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟ 2024

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

ΠΟΛΛΑΠΛΗ (έως 3 επιλογές)

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
Άλλο 

κόμμα 

ακρίβεια / οι ανατιμήσεις 71.1 77.3 78.5 70.2 76.7

υγεία/περίθαλψη 53.7 64.5 62.4 77.6 51.1

εγκληματικότητα /φαινόμενα βίας /παραβατικότητα 46 33.4 43.6 30.4 31.2

παιδεία 25.2 30.6 21 40.9 26.6

πορεία οικονομίας/επενδύσεις/ανάπτυξη 23.2 19.9 24.3 15.1 16

εθνική άμυνα και ασφάλεια 20.2 12.4 12.8 10.3 21

στήριξη οικογένειας/δημογραφικό 15.2 15.3 11.6 9.4 16.6

μεταναστευτικό 10.4 6.7 8.5 9.8 20.6

απονομή Δικαιοσύνης 7 9.5 5.9 13.6 11.7

αποτελεσματικότητα κρατικού μηχανισμού 5.2 5.8 5.5 1.9 7.6

κλιματική αλλαγή 6.6 5.8 1.9 10.2 3.5

άλλο 0.9 0.7 3.7 1.9 0.8

ΔΑ 0.2 0 0 0 0.5
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ΑΚΡΙΒΕΙΑ & ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

ΕΡ: Πού οφείλεται κυρίως η ακρίβεια και οι αυξήσεις στην αγορά; 
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ΑΚΡΙΒΕΙΑ & ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ Άλλο κόμμα 

Σε διεθνείς παράγοντες όπως ενεργειακή 
κρίση, πόλεμοι, κλιματική αλλαγή, αύξηση 
πρώτων υλών

35.8 14.9 19.2 26.1 13.5

Στην κερδοσκοπία των επιχειρήσεων και 
τα καρτέλ

40.4 33.4 44.8 32.5 40

Στους ελλιπείς ελέγχους στην αγορά 13.3 9.5 14.2 11.4 5.2

Στην κυβερνητική πολιτική 9.4 42.3 20.9 28.1 40.1

ΔΑ 1.1 0 0.9 1.9 1.2
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ΜΕΙΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΑΓΟΡΩΝ ΣΤΑ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ;

ΕΡ: Σε σχέση με έναν χρόνο πριν, έχετε αναγκαστεί να μειώσετε τις ποσότητες στις αγορές σας στα σούπερ μάρκετ ή όχι;
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ΜΕΙΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΑΓΟΡΩΝ ΣΤΑ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΛΟ & ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ
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Ναι

80,9

Όχι

16,7

ΔΑ

2,4
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ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΤΙΚΕΤΑΣ ;

ΕΡ: Αρκετοί επιλέγουν στα σούπερ μάρκετ προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας (προϊόντα με την επωνυμία του σούπερ μάρκετ, 
όχι επώνυμες μάρκες) λόγω καλύτερης τιμής. Εσείς αγοράζετε τέτοια προϊόντα; 
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ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΤΙΚΕΤΑΣ ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΛΟ & ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ

81,5

80,2

87

83,8

65,5

16,6

16,8

11,8

14,6

28,6

1,9

3

1,2

1,6

5,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

Ναι Όχι ΔΑ



Ναι

67,9

Όχι

30,3
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1,8
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ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΤΙΚΕΤΑΣ;

ΕΡ: Σε σχέση με έναν χρόνο πριν, τώρα αγοράζετε περισσότερα προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας ή όχι;  
Βάση: όσοι επιλέγουν στα σούπερ μάρκετ προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας
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ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΤΙΚΕΤΑΣ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΛΟ & ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ
Βάση: όσοι επιλέγουν στα σούπερ μάρκετ προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας
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Ναι
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ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΘΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΝ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ; 

ΕΡ: Κατά την γνώμη σας τα μέτρα που ανακοινώθηκαν πρόσφατα για την ακρίβεια, θα συμβάλλουν στην συγκράτηση των τιμών; 

Ναι & Μάλλον ναι: 28.2%

Όχι & Μάλλον όχι: 68.2%
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ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΘΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΝ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ

ΕΡ: Γενικά, πώς κρίνετε τις μέχρι τώρα ενέργειες της κυβέρνησης για την αντιμετώπιση της ακρίβειας;
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
Άλλο 

κόμμα 

Κάνει ό,τι μπορεί, με τα μέσα που 
διαθέτει

14.9 3.4 4.4 5.5 2.7

Προσπαθεί, αλλά χρειάζεται 
μεγαλύτερη επιμονή

57.1 26.1 42.3 20.2 16.7

Η κυβέρνηση ολιγωρεί 26.3 69.8 53.3 74.3 80

ΔΑ 1.7 0.6 0 0 0.6
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18

ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΕΡ: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την λειτουργία μη κερδοσκοπικών ιδιωτικών πανεπιστημίων στην Ελλάδα 
(παραρτήματα ξένων Πανεπιστημίων);

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ: 56.1%

Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ: 40.9%

Συμφωνώ

45,7

Μάλλον 

συμφωνώ

19,3

Μάλλον 

διαφωνώ

7,7

Διαφωνώ

25
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2,3

ΜΕ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ: 65%

Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ: 32.7%
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ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023
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ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΛΟ & ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ
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ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΕΡ: Πώς πιστεύτε ότι θα επιδράσει στα δημόσια Πανεπιστήμια η λειτουργία παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων στην Ελλάδα; 
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ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023
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ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΕΡ: Πώς πιστεύτε ότι θα επιδράσει στα δημόσια Πανεπιστήμια η λειτουργία παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων στην Ελλάδα; 
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ΜΕ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

34,8

40,9

20,4

3,9

0 10 20 30 40 50

Θα βελτιωθούν λόγω 

του ανταγωνισμού

Θα υποβαθμιστούν 

Δεν θα επηρεαστούν

ΔΑ

ΜΕ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ



Δημόσιο

63,1

Ιδιωτικό

32,2

ΔΑ

4,7

24
ΤΙ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΑ ΕΠΕΛΕΓΑΝ;

ΕΡ: Αν είχατε την δυνατότητα, θα επιλέγατε για εσάς ή για μέλος της οικογένειάς σας, 
σπουδές σε δημόσιο Πανεπιστήμιο ή σε ιδιωτικό - παράρτημα ξένου Πανεπιστημίου στην Ελλάδα; 
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ΤΙ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΑ ΕΠΕΛΕΓΑΝ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023
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Δημόσιο Ιδιωτικό ΔΑ



26
ΤΙ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΑ ΕΠΕΛΕΓΑΝ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΛΟ & ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ

59,6

66,8

60,1

63,1

68,8

35,2

29,1

36,9

30,4

26,2

5,2

4,1

3

6,5

5
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ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

Δημόσιο Ιδιωτικό ΔΑ



Στην Ελλάδα

67,4

Στο εξωτερικό

30,6

ΔΑ

2

27
ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ Η ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ;

ΕΡ: Γενικά, αν είχατε την δυνατότητα, θα επιλέγατε για εσάς ή για μέλος της οικογένειάς σας, 
Πανεπιστημιακές σπουδές στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό; 



28
ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ Η ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

67,5

67,8

67,3

75,9

64,2

29,1

31,5

31,7

24,1

34,2

3,4

0,7

1

0

1,6
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ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

Στην Ελλάδα Στο εξωτερικό ΔΑ



29
ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ Η ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΛΟ & ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ

65,4

69,6

50,6

61,4

73

82,2

33,2

27,8

49

38,6

25

12,7

1,4

2,6

0,4

0

2

5,1
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Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ
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35-44 ετών
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65 ετών και άνω

Στην Ελλάδα Στο εξωτερικό ΔΑ



Συμφωνώ

40,8

Μάλλον 

συμφωνώ

17

Μάλλον 

διαφωνώ

5,8

Διαφωνώ

34

ΔΑ

2,4

30

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΓΑΜΟΥ ΟΜΟΦΥΛΩΝ

ΕΡ: Ένα άλλο θέμα που απασχολεί την επικαιρότητα είναι ο γάμος των ομόφυλων ζευγαριών. Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την 
νομοθέτηση του πολιτικού γάμου μεταξύ ατόμων του ιδίου φύλου  και στην Ελλάδα; 

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ: 57.8%

Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ: 39.8%
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31
ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΓΑΜΟΥ ΟΜΟΦΥΛΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

53,1

75,1

64,5

72,9

43,6

44,2

23,3

33,2

23,2

54,2

2,7

1,6

2,3

3,9

2,2
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ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΑ



32
ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΓΑΜΟΥ ΟΜΟΦΥΛΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΛΟ & ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ

50,1

66

63,6

58,7

46

47,8

31,2

34,8

39,1

49,9

2,1

2,8

1,6

2,2

4,1
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Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΑ



33
ΥΙΟΘΕΣΙΑ ΠΑΙΔΙΩΝ ΑΠΟ ΟΜΟΦΥΛΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ

ΕΡ: Γενικά, είστε υπέρ ή κατά της υιοθεσίας παιδιών από ομόφυλα ζευγάρια;

13
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55,2
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34
ΥΙΟΘΕΣΙΑ ΠΑΙΔΙΩΝ ΑΠΟ ΟΜΟΦΥΛΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

6,6

25,4

16,4

17,4

11,4

25,6

37,9

27,4

37,6

21,3

64,2

33,9

49,8

38,9

64,6
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ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

Υπέρ, χωρίς κανένα περιορισμό και εξαιρέσεις Υπέρ, αλλά υπό αυστηρές προϋποθέσεις Κατά ΔΑ



35
ΥΙΟΘΕΣΙΑ ΠΑΙΔΙΩΝ ΑΠΟ ΟΜΟΦΥΛΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΛΟ & ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ

9,3

17

20,7

6,8

7,6

24,8

31,4

33,9

27,2

18,3

62,3

47,8

41,9

61,5

70,8

3,6

3,8

3,5

4,5

3,3
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ΗΛΙΚΙΑ
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65 ετών και άνω

Υπέρ, χωρίς κανένα περιορισμό και εξαιρέσεις Υπέρ  αλλά υπό αυστηρές προϋποθέσεις



36

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΑΠΟΚΤΗΘΕΙ

ΕΡ: Κατά την γνώμη σας, θα πρέπει τα παιδιά που έχουν ήδη αποκτηθεί από ομόφυλα ζευγάρια να αναγνωριστούν και έχουν ίδια νομικά δικαιώματα με τα υπόλοιπα 
παιδιά, πχ κληρονομικά δικαιώματα, ή αν πεθάνει ο βιολογικός γονέας να μπορεί το παιδί να ζήσει με τον μη βιολογικό γονέα; 

Ναι θα πρέπει

80,8

Όχι, δεν 

συμφωνώ

14,3

ΔΑ

4,9



37
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΑΠΟΚΤΗΘΕΙ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

81,4

90,1

80,5

94,4

67,7

14,5

6,4

14,5

3,7

23,8

4,1

3,5
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Άλλο κόμμα 

Ναι θα πρέπει Όχι, δεν συμφωνώ ΔΑ



Συμφωνώ

14,6

Μάλλον 

συμφωνώ

12

Μάλλον 

διαφωνώ

9,1

Διαφωνώ

61,1

ΔΑ

3,2

38

ΠΑΡΕΝΘΕΤΗ ΜΗΤΕΡΑ

ΕΡ: Συμφωνείτε ή διαφωνείτε να μπορούν τα ομόφυλα ζευγάρια ανδρών να αποκτούν παιδιά 
με ιατρικώς υποβοηθούμενη αναπαραγωγή πχ μέσω παρένθετης μητέρας; 

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ: 26.6%

Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ: 70.2%



39
ΠΑΡΕΝΘΕΤΗ ΜΗΤΕΡΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

16,8

49,5

28,6

38,9

20,7

81,5

48,5

63,2

55
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1,7

2
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6,1
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Άλλο κόμμα 

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΑ



40
ΠΑΡΕΝΘΕΤΗ ΜΗΤΕΡΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΛΟ & ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ

23,1

30,4

41
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74
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58,2

77,7

81,8

2,9

3,4
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Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΑ



Θετικά

14,9

Μάλλον θετικά

27,5

Μάλλον 

αρνητικά

22,6

Αρνητικά

33,3

ΔΑ

1,7

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΕΡ: Ανεξάρτητα από το τι ψηφίζετε, πώς αξιολογείτε συνολικά τους πρώτους έξι μήνες της 2ης θητείας Μητσοτάκη;

41

Θετικά & Μάλλον θετικά: 42.4%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 55.9%



42
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

77,6

16,7

28

12,1

16,3

21,6

81,4

66,9

84,3

82,6

0,8

1,9

5,1

3,6

1,1
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Άλλο κόμμα 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ



43
ΠΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ

ΕΡ: Ποιο κόμμα της αντιπολίτευσης ασκεί την πιο ουσιαστική αντιπολίτευση;

15,7
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Άλλο
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44
ΠΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ IOYNIOY 2023

ΨΗΦΟΣ IOYNIOY 2023

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ
ΠΑΣΟΚ –

ΚΙΝΑΛ
ΚΚΕ

Άλλο 
κόμμα 

Το ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 18.1 9.1 47.6 4.1 3.7

Το ΚΚΕ 5.3 9.7 4.5 53.9 5.4

Ο ΣΥΡΙΖΑ 5.7 26.8 5.4 7.5 3.1

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 3.2 2.3 1.1 0 20.5

Η ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 2 0.7 0 0 5.7

Οι ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ 0.3 0 0 0 7.6

Η ΝΙΚΗ 0.6 0 0 0 6.9

Η ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ 0 0.7 0 0 0.7

Άλλο 0 0 0 0 2.2

Κανένα ιδιαίτερα 62.6 46.9 40.5 32.5 42.8

ΔΓ/ΔΑ 2.2 3.8 0.9 2 1.4



45ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ
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ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 

Άκυρο-Λευκό

Δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

46
ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΕΡ: Αν είχαμε βουλευτικές εκλογές την επόμενη Κυριακή, ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε;

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.



47ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΕΙΣΡΟΕΣ

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 

2.1

ΝΔ 
78.1%

ΣΥΡΙΖΑ: 
5.5 ΠΑΣΟΚ-

ΚΙΝΑΛ: 
2.2

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 

3.2

ΣΥΡΙΖΑ
45.1%
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1.0 ΠΑΣΟΚ-

ΚΙΝΑΛ: 
5.0

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 

2.6

ΠΑΣΟΚ-
ΚΙΝΑΛ 
73.2%

ΝΔ: 
4.7 ΣΥΡΙΖΑ: 

8.6



48ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΔΙΑΡΡΟΕΣ

ΝΔ 
78.1%

ΣΥΡΙΖΑ
45.1%

ΠΑΣΟΚ –
ΚΙΝΑΛ 
73.2%

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ: 7.1

ΠΑΣΟΚ –
ΚΙΝΑΛ : 
4.7

ΣΥΡΙΖΑ: 
1.0

ΑΚΥΡΟ - ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 3.1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ: 2.0

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
4.0

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ: 
10.8

ΝΔ: 
2.2

ΣΥΡΙΖΑ: 
5.0

ΑΚΥΡΟ - ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 3.1

KKE: 1.2

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
4.5

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ: 
13.9

ΝΔ: 
5.5

ΠΑΣΟΚ –
ΚΙΝΑΛ: 8.6

ΑΚΥΡΟ - ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 6.4

KKE: 6.7

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
5.7

ΝΕΑ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ: 
8.1



49
ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ 2 
ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΓΚΥΡΩΝ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.
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ΜΕΡΑ 25 

Άλλο κόμμα

Δεν έχω αποφασίσει



50ΕΚΤΙΜΗΣΗ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.

38,5

14,9

11,8

9,5

6,9

3,4

3,3

3,2

2,5

2,4

3,6

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

ΝΔ

ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΜΕΡΑ 25

Άλλο κόμμα 



29,7

13,4

10,1

7,5

5,6

2,5

2,5

2,4

2,3

1,9

2,1

1,4

3,4

15,2

0 5 10 15 20 25 30 35

ΝΔ

ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

ΜΕΡΑ 25

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Άλλο κόμμα 

Άκυρο-Λευκό

Δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

51
ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ

ΕΡ: Τον ερχόμενο Ιούνιο θα έχουμε Ευρωεκλογές. Αν οι Ευρωεκλογές ήταν την επόμενη Κυριακή, ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε;

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.
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ΑΠΟΔΟΧΗ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗΣ ΨΗΦΟΥ

ΕΡ: Στις Ευρωεκλογές θα υπάρχει για πρώτη φορά η δυνατότητα να ψηφίσουμε όλοι και με επιστολική ψήφο. Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τη 
δυνατότητα επιστολικής ψήφου για όσους δυσκολεύονται να ψηφίσουν (πχ λόγω απόστασης, εργασιακών υποχρεώσεών, υγείας κλπ)

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ: 74.2%

Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ: 21.2%
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ΑΠΟΔΟΧΗ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗΣ ΨΗΦΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023
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ΑΠΟΔΟΧΗ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗΣ ΨΗΦΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΛΟ & ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ
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ΠΙΘΑΝΟΤΕΡΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

ΕΡ: Εσείς είναι πιο πιθανό να ψηφίσετε με επιστολική ψήφο ή παραδοσιακά με φυσική παρουσία στην κάλπη;
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ΠΙΘΑΝΟΤΕΡΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΦΥΛΟ & ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ
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με επιστολική ψήφο παραδοσιακά με φυσική παρουσία στην κάλπη ΔΑ
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